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Niederschrift 
 

über die 9. Sitzung der Gemeindevertretung Wittdün auf Amrum am Mittwoch, dem 
24.09.2014, im Badeland. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 22:20 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Carsten Albertsen   
Herr Jürgen Jungclaus Bürgermeister  
Herr Christian Klüssendorf   
Herr Heiko Müller   
Herr Wieland Runde   
Herr Günter Wehlan   
Frau Silke Wulfert   
 von der Verwaltung 
Frau Ina Schumann Protokollführung 
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Frau Manuela Streu   
Herr Stefan Theus   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 2 .  Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Informationen 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Wahl eines Tourismusausschussvorsitzenden 
 7 .  Wahl eines stellvertretenden Tourismusausschussvorsitzenden 
 8 .  Umbesetzung im Tourismusausschuss (bürgerliches Mitglied) 
 9 .  Umbesetzung Verwaltungsratsmitglied AmrumTouristik AöR 
 
 1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  

Der Bürgermeister begrüßt die Anwesenden, eröffnet die Sitzung und stellt die Be-
schlussfähigkeit fest. 
 
 

 2. Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
  

Die Rechtmäßigkeit der Einladung und Tagesordnung wird festgestellt. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Einstimmig wird beschlossen, die TOP 10. bis 13. nichtöffentlich zu beraten. 
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 4. Informationen 
  

Es wird ein Zweckverband „Sicherheit und Soziales“ (beinhaltet das Feuerwehrwesen, 
Jugendzentrum, DRK und das betreute Wohnen) gegründet. Jede GV entsendet für den 
Verband je drei Mitglieder. Die Verwaltungstätigkeit wird durch das Amt geführt. 
 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Die GV, die Mitglieder der Üüs Aran eG i. G. sind, beantworten Fragen zu diesem The-
ma und versichern, dass bezahlbarer Wohnraum für Amrumer geschaffen werden soll. 
 
Auf die Frage einer Zuhörerin erwidert der Bürgermeister, dass bei der Neugestaltung 
des Fähranlegers die Barrierefreiheit fest eingeplant ist. 
 
 

 6. Wahl eines Tourismusausschussvorsitzenden 
  

Silke Wulfert ist als Vorsitzende des TA zurückgetreten. 
 
Carsten Albertsen wird bei eigener Enthaltung einstimmig zum Vorsitzenden des TA 
gewählt. 
 
 

 7. Wahl eines stellvertretenden Tourismusausschussvorsitzenden 
  

Silke Wulfert wird einstimmig bei eigener Enthaltung zur stellvertretenden Vorsitzenden 
des TA gewählt. 
 
 

 8. Umbesetzung im Tourismusausschuss (bürgerliches Mitglied) 
  

Als bürgerliches Mitglied wird Holger Lewerentz (für Tobias Hartmann) einstimmig in 
den Tourismusausschuss gewählt. 
 
 

 9. Umbesetzung Verwaltungsratsmitglied AmrumTouristik AöR 
  

Bei eigener Enthaltung wird Carsten Albertsen einstimmig als Mitglied in den Verwal-
tungsrat AmrumTouristik gewählt. 
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